® 80

Q11

+0,012, .
-0,007] |6

+0,008, .
-0,003 6

A

lal
e

Y

PREDISPOSIZIONE
MESSA A TERRA

e =

1
Ny

100

2,50

y
A

217,5

O 122

é1

Y

A

A

Y

180,6

CODICE DENOMINAZIONE QUANTITA'
063-011A SCUDO IN ALLUMINIO GR.63 POSTERIORE STANDARD 1
B 88,50 _
< > 063-012 PIEDE IN ALLUMINIO GR.63 STANDARD 2
/ . . 063-013 CARCASSA GR.63 STANDARD 1
| 063-016H ALBERO GR 63 STANDARD 1
N°4 FOR/ 4500 45" 063-024B FLANGIA B14 IN ALLUMINIO GR.63 STANDARD 1
Mé h 063-027 VENTOLA GR.63 IN NYLON STANDARD 1
| 063-059E COPRIVENTOLA GR 63 1
D75 | 080-012A COPRIMORSETTIERA INFERIORE GR. 63-90 STANDARD 1
900" L O 080-013 COPRIMORSETTIERA SUPERIORE GR.63-90 STANDARD 1
080-014A | GUARNIZIONE IN SILICONE PER COPRIMORSETTIERA GR. 5
63-90 STANDARD
1 i i ,; : 080-155 PROTEZIONE IN MYLAR GR 63-90 STANDARD 1
L§; - A00.001 ANELLO DI COMPENSAZIONE LMKAS @ = 35mm 1
- 90°0
o - A00.176 V-RING DIAM 15 NBR 2
‘ ' C00.002 CUSCINETTO 6202 2Z 2
- C00.176 CHIAVETTA 4x4x15 1
- 49,50 -l 49,50 - F00.020 FASCETTA PER VENTOLA GR. 63/71/80 IN PLASTICA 1
90 M00.001 MORSETTIERA COMPLETA BAM4 1
B = 179 =~ N T00-040 TARGA INOX VERSIONE STANDARD PER MOTORI -IE3- 1
B - V00.331 VITE TCC M4x10 FeZn TRILOBATA 3
V00.333 VITE TCC M4x15 FeZn TRILOBATA 8
V00.364 VITE TEF M5x20 FeZn TRILOBATA 10

ANELLO DI COMPENSAZIONE MONTATO POSTERIORMENTE

CORREDO MOTORE COMPOSTO DA: KIT DI COLLEGAMENTO + CERTIFICATO DI

COLLAUDO + CONTRODADO M16x1.5

SENZA NESSUNA PARTICOLARE RICHIESTA IL MOTORE S| PRESENTA SENZA VERNICE

NOTE:
1E3-50Hz (1% 7s%)]| (0%
IN FASE DI STOCCAGGIO E MOVIMENTAZIONE el a
PROTEGGERE IL CAPO D'ALBERO CON L'APPOSITO - 15 0340 CH Bndonsé FAsC s
: CAPPELLOTTO TERMOFORMATO.
SEZIONE D-D SEZIONE C-C N N N SOSTITUISCE DATA—Date |FIRMA Signat| TRATTAMENTO PESO
- b 4T LA 4 AL A4 Replaces - — Treatments Weight ———
1] DISEGNATO CONTROLLATO APPROVATO FORMA B34 _
: M4 Drawn by Checked by Approved by IM2707 SCALA Scale
@ Form
7 | ml 14/71,2076 | 14/77,/2076 74/71,/2076 T 7.2 |\|
1 \ ngjt Lorengo Brongoni | Lorenzgo LBronzoni Lorengo Bronzoni Protection degree IP55 \\\’Q
j i i } ] 4 ) r&?» E RONZONI SUOE3—005 DENOMINAZIONE — Denomination
| C W OTCR SLETIRIC) s SPECIFICA DI HMONTACCIO M.A.T. CR.63 B34
A | - ¥ L miLal X
< A <« D g ] N DISEGNO = DWe. N * | (IM2707) STANDARD
§ < ]0 - La B[;?O/\_/ZON/ M/OTOR’/ ELETTR’/C/tsr/ ) propm’etutrfa_ di questo d/s;gno e ne vieta la
3 15 This drowing to BRONZON! MOTOR! ELETIRICI st that does not aliow the

1350

»
Ll

y

reproduction and the delivery to third without written authorization




	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista dettagliata B (2 : 1)
	Vista in sezione C-C
	Vista in sezione D-D
	Vista del disegno6
	Vista del disegno7


